
Task 17 [5 punktów aktywności] – klasa V 

Zapisz odpowiednie działanie i oblicz. Zapisz odpowiedź 
pełnym zdaniem. 

a) W garażu pan Mariusz przechowywał ziemniaki. Miał ich 
37 worków, a w każdym worku po 3,87kg ziemniaków. 
Ile łącznie kilogramów ziemniaków miał w garażu pan 
Mariusz? 

b) Pan Bartek był chemikiem. Chciał rozdzielić sztabkę z 
brązu ważącą 0,47kg na 1000 równych części. Ile 
kilogramów ważyła po rozdzieleniu jedna taka część? 

c) Antek miał średnią ze swoich ocen w klasie V 4,74. 
Zdenerwował się, że zabrakło mu do wyróżnienia tak 
niewiele i zażądał od dżina, by ten powiększył mu tę 
średnią 1000-krotnie. Jaka byłaby wtedy średnia ocen 
Antka? Czy byłoby to możliwe? ꩠꨶꩢꩣꩤꩡ 

d) Słoń Stefan waży 576,63kg, zaś jego imiennik Stefan – 
człowiek waży 9 razy mniej. Ile waży Stefan 
(człowiek)? 

 

 

 

 

 

 


